Reglement tweedaagse Engels Carine
Het inschrijvingsgeld bedraagt 15 euro voor beide wedstrijden samen. De wedstrijden vinden plaats op de Otheense Kreek op dinsdag 9 juli en dinsdag 23 juli 2024. Samenkomst op parking jachthaven Otheense kreek waar de loting van de nummers doorgaat om 12.45 uur. Vissen vanaf 14.00 tot 18.00 uur.
Bij voortijdige stopzetting wegens uitzonderlijke weersomstandigheden of andere onvoorziene omstandigheden wordt de wedstrijd als gevist beschouwd indien deze minimaal 3 uur heeft geduurd. In dit geval wordt de vis gewogen en wordt er een rangschikking opgemaakt. 
Er mag niet gevist en gevoerd worden met gekleurde maden noch met amorce. Er wordt gevist met de vaste hengel (maximum11,5 meter lang).  Er mag uitsluitend met 1 hengel, 1 tuig, 1 haak worden gevist. Het gereed hebben van 4 opgetuigde reservehengels is toegestaan, mits deze niet beaasd en uit het water zijn.
De gevangen vis moet in een ruim nylon leefnet bewaard worden. De gevangen vis wordt na weging direct en zorgvuldig teruggezet. Paling en snoek tellen niet mee en moeten direct worden teruggezet.
Weging van de vis is direct na afloop van de wedstrijd aan het water.  Elke hengelaar is zelf verantwoordelijk voor het ter weging aanbieden van de door haar/hem gevangen vis en dient bij haar/zijn visplaats aanwezig te zijn als de wegers zich aanbieden.
Winnaar van de tweedaagse wordt diegene die de minste klassementspunten heeft behaald over de 2 wedstrijden. Zijn er hengelaars met gelijke punten, dan is het hoogst totale gewicht over deze 2 geviste wedstrijden beslissend. Enkel deelnemers die aan beide wedstrijden hebben deelgenomen, en aanwezig zijn op de prijsuitreiking, komen in aanmerking voor een prijs. 
1e signaal: (zwaar) voeren. 2e Signaal: einde wedstrijd. Een bij het einde van de wedstrijd aangeslagen vis moet binnen 15 minuten in het schepnet geland zijn.
Tijdens de wedstrijd mag bijgevoerd worden mits dit vanuit 1 hand gebeurt (licht bijvoeren). 
 In geval waarin dit reglement niet voorziet, beslist de organisatie.
Elke deelnemer wordt verzocht op of aan het wedstrijdparkoers geen afval, in welke vorm dan ook, achter te laten. Men neemt dit mee naar huis. Bij het niet opvolgen hiervan kan uitsluiting volgen.
Iedere deelnemer behoort dit reglement te kennen en op te volgen; bij overtreding hiervan kan onmiddellijke uitsluiting volgen.


